

NED. -29.9. 26. Ned. med letom Mihael, Gabrijel, Rafael, nadangeli		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za blagoslovljeno jesen življenja <i>Srečanje starejših župljanov</i> <i>Kvaterna nabirka za bogoslovje</i>
PON. - 30.9. Hieronim, duhovnik, cerkveni učitelj		19.00 Za +Staneta in Roziko Keblič
TOR. - 1.10. Terezija Deteta Jezusa, devica, cerkvena uč		19.00 Za +Mirkota in sorodnike Stvarnik <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
SRE. - 2.10 Angeli varuhi		19.00 Za +Marjano Lukner
ČET. - 3.10. prvi čet. Kandida, mučenka		19.00 Za +Franca Dolinška <i>Molitev za duhovne poklice</i>
PET. - 4.10. prvi petek Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj		19.00 Za +Frančiško (god, obl.) in Jožefa Rožič ter Marijo in Francija <i>Litanije Jezusovega srca</i>
SOB. - 5.10. prva sob. Marija Faustina Kowalska, redovnica		19.00 Za +Jankota Novaka <i>Litanije Matere Božje</i>
NED. - 6.10. rožnoveska 27. Ned. med letom Bruno, ustanovitelj kartuzijanov	Št.R.	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za vse Petrovčeve sv. krst Nabirka za poplavljenega v S. Evropi

V tem tednu prvi četrtek, prvi petek, prva sobota. Vabljeni k maši

Spoved: veroučenci, ki jo imate še na dolgu, to uredite.

Devetošolci, ki v pon. ob 14 –ih ne morete, pridite k verouku v tor. 14.45.

Dežurni ministranti: Mitja Mak, Nace Štrajhar, ostali dobrodošli.

Bralci v ned.: I. Simon Brdnik, Elza Vasle II. Št.R. Petra Basle, Anže Rožič

Urejanje in krašenje cerkve: Gomilsko I.

D

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net https://zupnija-gomilsko.rkc.si



ŽUPNIJA IN DOM

29.9.2024 26. ned. med letom Štev. 40 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je Janez rekel Jezusu: »Učitelj, nekoga smo videli, da je v tvojemu imenu izganjal hude duhove, in smo mu branili, ker ni hodil za nami.« Jezus pa je rekel: »Ne branite mu! Nihče namreč ne more storiti mogočnega dela v mojem imenu in takoj grdo govoriti o meni. Kdor ni proti nam, je za nas. Kdor vam da piti kozarec vode zaradi imena, ker ste Kristusovi – resnično, povem vam – zagotovo ne bo izgubil svojega plačila. Kdor pohujša enega od teh malih, ki verujejo vame, bi bilo bolje zanj, da bi mu obesili mlinški kamen na vrat in ga vrgli v morje.

(Mr 9,38–43.45)

BESEDA O BESEDI

PRILOŽNOST, KI JE PONUJENA VSAKOMUR Mr 9,38–43.45.47–48

Kaj naj si mislimo o onih, ki so zunaj, a delajo dobro in se na njih opazi delovanje Duha, čeprav ne verujejo v Kristusa in ne pripadajo Cerkvi? Ali je zunaj Cerkve odrešenje?

Nekateri tradicionalni kristjani so zbegani zaradi sedanje odprtosti glede omenjenega in ugovarjajo: »Če lahko tudi ateisti upajo na večno življenje, če le živijo po vesti; če je res, kar pravijo nekateri teologi, da lahko upa na odrešenje vsakdo, ki na neki način veruje, pa naj bo musliman ali jud, se sprašujem: zakaj je Jezus rekel: 'Kdor vame veruje, bo rešen?' In zakaj toliko napora za edinstvo krščanskih Cerkva, če boš deležen odrešenja, čeprav ne veruješ v Boga, da le opravljaš svojo dolžnost?« To je priložnost, da malce osvetlimo ta kočljivi problem. Takoj povejmo, da to ni le nauk kakšnega osamljenega teologa, marveč drugega vaticanskega cerkvenega zbora, ki pravi, »da Sveti Duh na način, ki je poznan samo Bogu, ponuja vsakemu človeku priložnost, da pride v stik s Kristusovo velikonočno skrivnostjo« in se torej lahko zveliča.

Sicer pa Jezus v današnjem evangeljskem odlomku zahteva od teh ljudi, ki »so zunaj«, dvojce: da niso »proti« njemu, se pravi, da se ne borijo odločno proti veri in njenim vrednotam in da se svobodno ne upirajo proti Bogu. In drugo: če že ne zmorejo služiti in ljubiti Boga, naj služijo in ljubijo vsaj njegovo podobo, ki je človek, na poseben način revež.

V nas pogosto prevlada pogled, po katerem je vera pretežno stvar izpolnjevanja dolžnosti, pridobljenih zaslug in prejete nagrade. Zato je seveda težko sprejeti, da hodimo vštric s tistimi, ki ne izpolnjujejo ničesar od omenjenega. Toda krščanstvo ni v prvi vrsti stvar dolžnosti, ki jih je potrebno opraviti, in bremen, ki jih je potrebno prenašati. Ni nekaj, kar mi delamo za Boga, ampak gre za to, kar je Bog storil za nas. Milost je in neskončen privilegij, da smo pbliže spoznali Kristusa, njegov evangelij in njegovo ljubezen. Po: E. Mozetič

26. nedelja med letom - ned. starejših župljanov

Dragi bratje in sestre.

Bog nikoli ne zapusti svojih otrok, nikoli. Tudi ko se staramo, ko nam moči pešajo, ko nam lasje sivijo in ko se naša vloga v družbi zmanjšuje, ko naše življenje postaja manj plodno in ko se lahko komu zdimo nekoristni. Bog se ne ozira na videz (prim. 1 Sam 16,7); ne brani se izbrati prav tiste, ki se mnogim ljudem morda zdijo nepomembni. Bog ne zavrže nobenega kamna; pravzaprav so prav trdni temelji tisti najstarejši del zgradbe, na katerem lahko počivajo novi kamni, ki se pridružijo, da bi sodelovali pri gradnji duhovne stavbe (prim. 1 Pt 2,5)

Sveto pismo kot celota je zgodovina o Gospodovi zvesti ljubezni. Ponuja nam tolažilno gotovost, da nam Bog nenehno izkazuje svoje usmiljenje; in to vedno, na vseh stopnjah življenja, v kakršni koli situaciji se znajdemo, celo če ga izdamo. Psalmi so polni čudenja človeškega srca pred Bogom, ki skrbi za nas kljub naši nepomembnosti (prim. Ps 144,3-4);

papež Francišek

Spoštovani gospodje župniki in dragi verniki!

V sredini septembra so z »neurjem Boris« države Srednje Evrope, predvsem Poljsko, Češko, Slovaško, Romunijo in tudi Avstrijo prizadele katastrofalne poplave. Samo na Poljskem in Češkem so poplave prizadele več kot 250.000 gospodinjev. Da bi razumeli razsežnosti, lahko primerjamo lanske poplave v Sloveniji, ki so prizadele 10.000 gospodinjev.

Svež je še spomin na lanskoletne uničujoče poplave v Sloveniji in tudi na veliko solidarnost, ki so jo prejeli na Slovenski Karitas tudi iz organizacij mreže Karitas v Evropi v višini skoraj 1,5 milijona evrov. Večina pomoči je prišla ravno iz teh prizadetih držav v zadnjem neurju.

Zato določam, da v nedeljo, 6. oktobra 2024, po vseh župnijah Škofije Celje naredimo nabirko za namen pomoči poplavljenim v Srednji Evropi.

Tako bomo izrazili krščansko ljubezen slovenske Cerkve in vernikov do prizadetih Cerkva in ljudi v državah Srednje Evrope, ki so jih prizadele poplave.

Bog povrni za dobroto!

Škof Maksimilijan

Naslovljeno na vas

V avgustu in septembru

Krščen je bil

24. avgusta je prejel zakrament sv. krsta deček IAN. Občestvo se novega člana veseli in otrokovim staršem in botri čestita in pričakuje, da bodo otroka dobro uvedli v krščansko življenje.

Poslovili smo se

20. avgusta na Gomilskem **od +Slavkota Begovića** iz Zakla 11.

22. avgusta na Gomilskem **od +Antona Turka** iz Grajske vasi 70.

19. septembra na Gomilskem **od +Sonje Mandelc** z Gomilskega 42. v preteklosti je bila članica Župnijskega pastoralnega sveta, ves čas pa bogoslužna bralka, Bog ji povrni, vsem rajnim pa naj večna luč sveti.

Obnova zunanjščine župnijske cerkve

Zadnja obnova zunanjščine župnijske je bila leta 1996, torej pred 28 leti. Sedaj poteka obnova: utrditev ometov in barvanje ter namestitvev polic na z line zvonika. Vsi pa, ki si želimo izboljšanja stanja in lepšanja zunanjščine naše župnijske cerkve, **delo obnove podprimo**. Tudi z molitvijo za blagoslov pri delu in srečno

V preteklem tednu je bila izvedena obnova oken in vrat na Domu srečanj. Župnija je nabavila material, delo pa so opravili trije župljani za Božji Ion. Hvala jim! Bog jim povrni! Prav tako Gomlanki za okrepčilo!

OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA Za vašo osebno molitev: 1. Veseli del – molimo ob ponedeljkih in sobotah 2. Svetli del – molimo ob četrčkih 3. Žalostni del – molimo ob torkih in petkih 4. Častitljivi del – molimo ob sredah in nedeljah. Pred vsako sveto mašo molimo vsaj 15 minut pred začetkom rožni venec vabljeni, še posebno v oktobru. Vabljeni! Sicer pa po domovih zmolimo vsaj desetko na dan.

V številnih župnijah imajo tako imenovane *rože rožnega venca*. Sestavlja jo skupina petih ljudi od katerih vsak zmoli eno desetko istega dela rožnega venca. Seveda se morajo dogovoriti kateri bo prvo, kateri drugo, Pred nedavnim smo brali v verskem listu Družina predstavitev župnije Tolmin, kjer imajo 25 takšnih rož rožnega venca. Tudi v naši Spodnjiesavinjski dolini so žive. Zakaj bi se ne mogli še pri nas dogovoriti. Če bo uspelo, sporočite, da vas bomo registrirali v župniji.